
Милорад Додик: БиХ може да буде унија три државе, у РС постоји консензус о референдуму, Изетбеговић може да јаше на балонима
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 БЕОГРАД - Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да постоји
консензус у Републици Српској о референдуму заказаном за 25. септембар, а да ће 9.
јануара 2017. великом прославом бити обележена 25-годишњица РС.

  Додик је на РТС-у истакао да су се све политицке снаге окупиле око референдума.  

"Често се дешава да три странца и два Бошњака донесу одлуке и то је превршило меру.
Они гласају како кажу Британци, а Британци се петљају у све живо у БиХ, и српском
народу је тога доста", рекао је Додик.

  

  

Он је одбацио могућност да високи представник за БИХ Валентин Инцко забрани
референдум у РС.
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Упитан да ли има подршку Хрвата у БИХ, Додик је рекао да се може чути да они траже
да се врати стање пре Вашингтонског споразума, јер је сада њихова позиција
деградирана, наводећи да нема ништа против да Хрвати добију свој ентитет у БИХ.

  

Коментаришући могућност да БИХ буде унија три државе, Додик каже да би то могло да
буде и да је то једини излаз, "иначе ће се распасти".

  

"Смешно је када британски амбасадор дође и прави неку кохезију у БИХ, а његова
земља излази из ЕУ. Кад му кажемо да и ми имамо право да одлучујемо, он каже да не
пише у Уставу. А где пише да Британија има право да изађе из ЕУ", упитао је Додик.

  

Он се осврнуо и на изјаву британског амбасадора у Србији, који је рекао да РС нема
право на референдум, јер је о томе већ одлучио Уставни суд.

  

"Прво, уопште није коректно да се бави нашим питањима, а друго, манипулише,
спекулише и покушава да одржи неки притисак на Србију", сматра Додик.

  

Председник РС је истакао да о свим важним питањима разговара са руководством
Србије.

  

"Наравно да о свим важним питањима разговарамо са важним људима у Србији,
премијером и председником, а позиција Србије која говори о томе да Србија подржава
БиХ и Дејтонски споразум и да наравно води рачуна о РС сасвим је довољан оквир за
нашу политицку борбу", рекао је Додик.

  

Одговарајући на изјаву Бакира Изетбеговића да је референдум пробни балон за
отцепљење РС, Додик каже да је ово суштински референдум, а да Изетбеговић "може
да јаше на балонима".

  

"Уставни суд је формиран Дејтонски мировним споразумом, а РС свој дан формирања
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слави од 1992. године", рекао је Додик.

  

(Танјуг)
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